


01

BARE ISK BEARINGS ..o eeneessssessesssssesesssnsens 02
0 € 1) T O o I ki 03-04
D20 o 0 EE OO ... el e 0S
| L e 06-08
TUET I o oonmsesmeraes s e RS R O 09
L e ] 10
RBPBIIE ..........ocoeoeereesnrsesnsssssssesssssssesssssenns 1
ey Lok o 12
T T2 e e A 6 I e S 13
L L A ] 14
S e e SR S 1S
= g 16
TREET T ot S . T 1N
N b ] 18
i e A 19
=33 g 20



1!
r‘JI/ —

\
JJ///J/j'JZJ j']h rdrfw/

ISK FIBC8ZAREBRSEMNGHE 199 £ @ E—SRARBKRES - WIIKER
g#ﬁ]!ﬂlﬁﬂ:ﬂ!ﬁg°3’1§IF§E‘|TTHF$L|E30E Hweii AR - oiBALS - #
PEEEESIFEEERAIER - ERSPRMAROSEERN - BR - THIMRHE
=P mIEMN - BREEUE -

(EBRANREER - #MRTHEB IATFI694S R LR - BRORSSESTE
E'?;%‘EETEB RoHS + REACH [RIRIRIE - S6S fgfs - HoEERBSRRSENH
I=ZP=il -

Zoo B3

EﬁlFﬂIEIHEEiUE]lihu msE - ERERiRSHEWE - DifiBmlzRst - IR
IRHtBUItE: - Ml ERINBFERMREIS - #HMBIMKEIEIRNBBIABECT
= WﬁF'ill? miGEBE/EERS - WmENDET -

iskbearing.com.tw 02



RBNE /Bl fRI5 R

Zr02/7ZrO2/PA

ZrO2/ZrO2/PTFE

Z2r02/ZrO2/PEEK

Zr02/ZrO2/PI

Zr02/ZrO2/Full

Balls(no cage)

Si3N4/Si3N4/PTFE

Si3N4/Si3N4/PEEK

Si3N4/Si3N4/PA

Si3N4/Si3N4/Full
Balls(no cage)

Si3N4/Si3N4/PI

03

Rigke]]

il = EOn

Rio RH

iaE

90°C

180°C

260°C

300°C

400°C

180°C

260°C

90°C

1100°C

300°C




Rio RH

RAB/Ek/RIER | BiEkD il B0

]

440C/440C/304 180°C
316/316/316 180°C
304/304/304 180°C
316L/316L/316L 180°C
440C/Zr02/304 180°C
440C/Si3N4/304 180°C
316/ZrO2/PTFE 180°C
316/Si3N4/316 180°C
GCr15/GCr15/08F 120°C
GCr15/ZrO2/08F 120°C

(1)ERiNE2z02  DiFSHIPE -
(2)2BiNEBSiaNY - RiFFILH -
(3)EPPA - PTFE * PEEK : PIDS¥BIEINE -

(4)Eh304 - 316 - 316L * YYOCHHEMEMINES -

(S)EBiMiNERiEBGCAS + AISI 52100 * JIS SUJe -

(6)08F =il & & %7 5ll b i BE 58l 50 — B % 5% -
CiB&Mmi§s spCC ol CR1 -




il —

- BnlHbIRRE

Rl EREEaXAEREZENSSHEE - BitiEoRIREIE
BhE0ED - EMHESSEFFERIENE U XRIKBEE @ BiElw
= ERIREEE -




(mm) | .
™ E -;« |
B (mm) 'ﬁl b B (mm) kﬂ]J 1)
| [ " I .
— D (mm) ﬁg ——— D (mm)
c2 c2

AR RiE(d)(mm) HIE(D)(mm) EE(B)(mm) RBE(C) HBE(C) S (g)

ACB213BH6.5-36/4S 2115 38 b.S 36° Ys® 18.2
ACB213B8HB.3-4S/4S 2115 38 6.3 4s® 4s® 19
ACB3044YHB-YS/US 30.05 4y 8 Ys® Ys® 315
ACB3039HB.S-US/HS 3015 39 B.S ys® Ys® 15.1
ACB3041HB.3-4S/U4S 30.15 4l 6.3 Ys® ys® 19
ACB30Y1HB.5-4S/UYS 30.15 4l b.S ys® ys® 18.2
ACB3041HB.5-36/4S 30.15 4l b.S 36° ys° 19.6
ACB30YIH1-US/HS 30.15 4l 1 ys° Ys® c0.2
ACB3041H1.1-36/4S 30.15 4l 11 36° ys° cly
ACB30415SHB.5-36/36 30.15 HL.S b.S 36° 36° 19.8
ACB30418HB-US/US 3015 4.8 8 Ys® Ys® cl
ACB30418HB.S-4S/US 3015 4.8 b.S 4s® 4s® cl.8
ACB30418H1-4S/4S 30.15 4.8 1 Ys® Ys® 22.b
ACB30418HB.3-4S/US 3015 4l.8 b.3 us° 4s® 23
ACB30418H1-36/4S 3015 4.8 1 36° Ys® 23.5
ACB3042H1-36/36 3015 4e 1 36° 36° -
ACB3042H1-36/4S 3015 4e 1 36° Ys® -
ACB302418HB.3-4S/4S 30.2 4l.8 b.3 Ys® Ys® cl3
ACB30243H1.2-4S/4S 30.2 Y3 1.2 Ys® Ys® 23.2
ACB3024Y1H1-4S/US 30.2 44.1 1 ys® Ys® 32.2
ACB302448H1.8-US/4S 30.2 4y.8 19 Ys® Ys® 334
ACB30SY418H1.1-4S/HS 30.5 4yl.8 11 Ys® Ys® ceH
ACB305418H8-4S/4S 30.5 1.8 8 4s® 4s® 23
ACB305S418H6.3-4S/4S 30.5 4.8 6.3 Ys® Ys® -
ACB301418H1.1-4S/US 30.1 4.8 1.1 Ys® 4s® ~
ACB3144HB.3-4S/US 314 4y b.3 Ys® Ys® 30.2
ACB31448HB.3-4S/US 314 6.3 4s®

iskbearing.com.tw 06




C1

Cc1
}7 d (mm) 4(7 _}7 d () 4_r7_

RL = -;\ k =
B (mm) | | B (mm) L ] | J )
| }_‘; F | x‘-’-‘f - ‘
D (mm) ﬁg D (mm) |

c2 C2

iR RiE(d)(mm) BIE(D)(mm) HE(B)(mm) WBE(C) HBE(C2) SE(g)

ACB32438H1-4S/YS 324 43.8 1 Ys® Ys® c3
ACB32418HB-US/US 32.8 4.8 b Ys® Ys® 16
ACB3344HB-36/4S 33 4y b 36° Ys® cl
ACB33438H1-30/4S 33.05 43.8 1 30° Ys® 23.8
ACB334SH1-US/US 33.5 4s 1 Ys® Ys® 2b.2
ACB344BH1-US/US 34. 46 1 Ys® Ys® 25
ACB34468H1-4S/US 34. 46.8 1 4s® Ys® cll
ACB34Y4B69H1-4S/US 34. 46.9 1 ys° 4s® c8
ACB3S44HS-80/30 35 4y S 90° 90° 16
ACB3S4YYHS.5-36/45 35 4y 5.5 36° Ys® 32
ACB3S4535H1.3-4S/4S 35 45.35 13 4s® 4s® 2c.3
ACB3SY1HB-4S/YS 35 al 8 ys° 4s® 29.9
ACB36458HB.5-4S/4S 36.8 4s.8 b.S Ys® Ys® 18.9
ACB314BH1-US/YS 31 4g 1 Ys® Ys® cl
ACB31483HB.5-36/4S 31 4g.9 b.S 36° Ys® e5.9
ACB314SHB.5-36/4S 31 43 b.S 36° Ys® 25.25
ACB314SH1-36/4S 31 4g 1 36° Ys® c8.l
ACB314SH1-4S/US 31 4g 1 Ys® Ys® c8.8
ACBYOS08H1-4S/30 4o 50.8 1 Ys® 90° cb.8
ACBYOSIHB.S-36/36 4o 51 b.S 36° 36° c4y.8
ACBYOSIHB-36/4S 4o 51 8 36° Ys® 29.3
ACBYOSIH1-4S/US 4o 51 1 Ys® Ys® -
ACBYOSISH1-US/HS 4o 515 1 4s® Ys® -
ACBYOS18H1-US/4S 4o 518 1 Ys® Ys® 30.8
ACBY0S518HB-36/4S 4o 518 8 36° Ys® 32.6
ACBY0S18H1.5-36/4S 4o 518 1.5 36° Ys® 33

ACBYOS18HB-US/US 4o 4s® Ys®

01




g oI
LN h;f‘ |
D (mm) |

C2
Bl

ACBY0S18HB-30/90
ACBYOSISH1-4S/4S
ACBYOS1SHB-YS/US
ACBY0S2HB.5-36/4S
ACBY0S2H1-90/90
ACBYOS2H1-4S/US
ACBY0S2H1-36/4S
ACBYOS2H1.5-4S/US
ACBYOS2HB-4S/YS
ACBYOYSSHB.5-US/HS
ACBYE60HB-HS/YS
ACBSOB61SHB-36/4S

RiE(d)(mm) AN{E(D)(mm) EE(B)(mm) RBE(C) HBE(C2)

4o.S

4o
all
all
4o
4o
4o
4o
4o
all

Yo
S0

518 8
519 1
519 8
52 6.5
52 )
52 )
52 )
52 1.5
52 8
4g.s B.5
60 8
bl9 8

90°
Ys®
Ys®
36°
90°
Ys®
36°
Ys®
Ys®
Ys®
Ys®
36°

D (mm)

90°
Ys®
Ys®
Ys®
90°
Ys®
Ys®
Ys®
Ys®
Ys®
Ys®
Ys®

iskbearing.com.tw 08

SE ()
29.6
326
29.
309
315
318
34.2

36
cly



gt P 7';JI/.
- . Fr‘ = .-._."'_.H
g AN oy
r

1
B
¥

B ! 5 % :*_- }
- R RBIEH

ERBRIDIEBTBhAER&N - BBEkEIEHSUINEE - SL
B nCin LR EIBET] - BIEBIIERRERIRRITEEMES -




B LR

6800-2RS
6900-2RS
6000-2RS
6801-2RS

6901-2RS

12261-2RS
6001-2RS

6802-2RS
15261-2RS
6902-2RS
6803-2RS
11281-2RS
6903-2RS
680Y-2RS
680S-2RS

Ai%(d) HNE(D) BEB)
(mm)

(mm)

10
10
10
12
12
12
12
1S
1S
15
1
1
1
c0
25

(mm)

19
ce
cb
cl
ey
cb
c8
ey
cb
c8
cb
c8
30
3¢
31

- J J 9NN J NN U9 0N OO N

— — ¢d
.‘
o
§RE BAT EREE EREE g
(kgf)  (kgf) (BEEiB) (Bigid) — °
115 86 31000 | 43000 S
215 130 34000 | Y1000 10
4es 200 18000 | 36000 19
195 10S 33000 39000 b
29S 150 31000 | 36000 1
305 158 26000 31000 151
Se0 2ys 16000 | 32000 ce
cl0 130 28000 33000 ]
312 169 24000 | 28000 124y
yyo 230 | 26000 30000 11
cbS 160 26000 | 30000 8
213 190 24000 28000 13.1
40 ¢b0 | 23000 28000 18
ylio 2S0 2l000 @ 25000 18
yyo 300 18000 @ 21000 cc

iskbearing.com.tw 10



b Shufle =%
o= $ - ! T,H[ F,‘ I | - -
ﬂ lffj IJU fjﬂ fJJ 7 [

- hispa KR

hig#®(hig#) DiFERERBRR - BACHBRETSERAP
IREE - ELBEITBRENFEIEPhESHERAR @ EreEh
Qe iETREES 2 B A F i -




MG WD) REG) BRE BAG EREE EREE oo
(mm)  (mm)  (om)  (kgf)  (kof) (BSPHB) (mimE) ——
163110-2RS 16 3] 10 4gg 230 16000 | 19000 c5.8
113110-2RS 16 3] 10 ye3 cl3 16000 | 19000 25y

AR

19311-2RS 19 3] 1 34y c08 | 15000 @ 18000 2e.b
19319-2RS 19 31 = 450 c¢eS | 15000 18000 36.1
22313-cRS ce 31 8 450 ceS | 15000 | 18000 32

R12-2RS 18.05 @ 4L21S @ 1.3 480 cyS | 14000 1000 bl.2
R12-2RS/22 ee | HL.21S | 113 480 cyS | 14000 & 11000 SY

215311-2RS cl.S = 1 cbb 1M | 15000 | 18000 4
24311-2RS ey 31 1 391 c84 | 15000 @ 18000 19
24318-2RS cy 31 8 391 c84 | 15000 18000 23.2
6805-2RS 25 31 1 440 300 | 18000 @ 21000 2c
6806-2RS 30 Yye 1 355 c85 | 15000 18000 cb

iskbearing.com.tw 12




Wﬂ/[ JJIJ

‘

- oA R

silRi i TRITBiRMEIER TR EEFHES - Si5EShkEE
sl TIE6 - C“tEﬂlﬁﬁEi?Ex!IE]éﬂ]]iﬁimiJiiiﬂ%,‘nﬁ :




dd
| |
|
4
B Ai%(d) Hi%(D) =ZE(B)
=" (om)  (mm)  (mm)
68522 5 N -
59577 s | 13 |y
MRIOB-2RS 6 0 | 2s
MR126ZZ b 12 3
68622 5 | 13 | 35
69622 5 15 | S

=T
(kgf)

13
109
S0
13
110
136

al g
9.

2RS

BEE BEEE BEEE

(kgf)

28
Uy
22
30
ys
53

45000
43000
45000
43000
40000
40000

(BeiEig) (iBidis)

53000
50000
53000
50000
50000
45000

iskbearing.com.tw 14

£ (g)

196
c.39
0.68
0.81
2.53
c.86



£ 0T

- BRBHBIRER

-85 - FHEETRRWINSHZ RO BE - BRBRIERIEE -
i LE 9 {B & JH 878 (Suspension Linkage)oli& —BE: 3L iEEE) -
BRI BUERENI AT ISR IR LBUMIDTT -




iR AR
688-2RS
698-2RS
608-2RS
689-2RS
699-2RS
6800-2RS
6300-2RS
6801-2RS
6301-2RS
6001-2RS
6802-2RS
6302-2RS
6803-2RS
6303-2RS
6804-2RS
6904-2RS
6805-2RS
6390S-2RS
6806-2RS
68071-2RS
6808-2RS

Ai%(d)(mm)

BIE(D) (mm)
16
19
22
1N
20
19
22
2]
24
28
2y
28
26
30
32
3
I
Yo
u2
Y1
52

E/=(B)(mm)
S

) J VDDV J TN IO LMoL OO o D1

BI85 (kgf)
1630
2880
4010
2080
3050
150
3210
2350
3480
6310
2580
5010
¢ 40
S400
4340
1430
4130
8180
S080
5380
5610

BRI (kgf)
1130
120
240
1380
1910
1510
2120
1830
2430
3620
2240
3600
2550
4yno
3930
6030
4180
1310
S810
6550
1290

iskbearing.com.tw 16

S8 (g)
3.8
11
10.3
4.6
11
5
9.2
Bl
6
19.6
6.8
15.8
B.2
n.2
ng
315
2l
Yy3.8
25.8
293
324




g :== OO Sl 367
[ﬁ::g If' ‘/\'f.‘J[[ ff
i 504 2757 - >
w2l Dl oo -r
= 9
'i.-* - il ‘
¥
F - -"f"f ’:
4 . 7 -
#fgt':ﬁ.:f ‘-:‘_ -
g (it "'ﬂ{ Wy
O b )
"-.:;:'I_j‘”“ O
DD
- @R=WHEERA :
S :f-,_;._:i
e B
o SIS
\\
@ ~
; %“‘*-\,L.,:-;:E

155 |

REWROEBITEERZZHIERD - EMIBERIRTINEBIRE

POTERE - Bl EFGEREERRNEE




B-*', l-!il- C,

B o

|7 | rg—;

|

¢+ —t 9 Q i<

| | ‘

| B

| B2 J “

7 2RS OPEN
sEms Ri(d) HE(D) BEB) BEE HEG MBEE? MBEE? 28 ()
(mm)  (mm) (mm)  (kgf)  (kgf) (BEiE®iB) (iMiEiB)

61327 3 b c cS 9.5 60000 000 0.26
6157227 S 8 c cc 9.5 4gooo  S1000 0.4
69677 b 15 S 136 G3 40000 @ ys00o0 c.86
606ZZ b b b 230 85 38000 | Y4S000 S.8y
F1060 OPEN b 10 c.5 Y 20 43000 @ S1000 0.4
MR1312Z 1 13 y Sul 216 | 40000 Y8000 l.e3
MRIY1ZZ 1 14 S 113 S13 40000 @ s0000 c.33
68122 1 15 S 1605 119 36000 Y3000 c.18
69127 1 1 S 1605 119 36000 @ 43000 G.0S
601-2RS 1 19 b ccB 93 36000 @ Y3000 1.51
MR128Z7 8 12 3.5 543 24 | 40000 @ 48000 112
MRI1Y8ZZ 8 14 y 811 386 | 38000 YS000 c.03
68877 8 16 S 164 e 36000 ' 43000 3.3¢2
608-2RS 8 cc 1 336 142 | 32000 | 31000 1.8

iskbearing.com.tw 18




'—ﬁ —f;j H;III -::/r
- - (8
- [:;ﬁ:f” JSS
i) ==

- BEWRAIRER

RBEBiIEP  FEBHE
IS LB 1 b 1 RS IE S RN 1T
HEWRIEE (SEBiIEh
BIRELIBI IR -

iEEERBNALBI L IREBERISS -
BRI IZRREE HH -
AR R N e




AR

608-2RS
6802-2RS
680Y-2RS
6806-2RS
6108-2RS
6810-2RS
6B816-2RS

Ai%(d) HE(D) BE(B)
(mm)

8
1S
c0
30
4o
50
80

(mm)

ee
ey
3¢
Ye
50
BS
100

(mm)

1

[ R R W |

:J[=1E
(kgf)
336
163
213
355
251

515
990

BRT MMkEE miRRE
(BEidiB) (iBikis)

(kgf)
142
101
191
285
cc8
525
1160

32000
28000
21000
15000
8500
8500
6000

31000
33000
25000
18000
15000
11000
100

iskbearing.com.tw 20

£ (g)

11.8
1
18
cb
23
52

150




[0l - 3300 HETHREEE

=
el

EESE L N

higP#lE | PEWHK
Bl # / 2R e 83
BREWR | ERNWE
HEHE




	0.自行車軸承型錄A4版 封面+封底
	01.自行車軸承型錄A4版 目錄（封面裡)
	02.自行車軸承型錄A4版 公司簡介
	03.自行車軸承型錄A4版 軸承材質表
	04.自行車軸承型錄A4版 軸承材質表
	05.自行車軸承型錄A4版 頭碗介紹
	06.自行車軸承型錄A4版 頭碗表格
	07.自行車軸承型錄A4版 頭碗表格
	08.自行車軸承型錄A4版 頭碗表格
	09.自行車軸承型錄A4版 花鼓介紹
	10.自行車軸承型錄A4版 花鼓表格
	11.自行車軸承型錄A4版 五通介紹
	12.自行車軸承型錄A4版 五通表格
	13.自行車軸承型錄A4版 踏板介紹
	14.自行車軸承型錄A4版 踏板表格
	15.自行車軸承型錄A4版 車架介紹
	16.自行車軸承型錄A4版 車架表格
	17.自行車軸承型錄A4版 變速介紹
	18.自行車軸承型錄A4版 變速表格
	19.自行車軸承型錄A4版 馬達介紹
	20.自行車軸承型錄A4版 馬達表格
	0.自行車軸承型錄A4版 封面+封底

